

## АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 0 1 ИЮЛ 2024	No	1434
г Веруная Сапла		

О внесении изменений в постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 05.11.2020 № 2717 «Об утверждении примерного Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя»

Руководствуясь Трудовым кодексом Российской Федерации, решениями Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа», от 27.08.2020 № 292 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных, автономных и казенных учреждений Верхнесалдинского городского округа», Уставом Верхнесалдинского городского округа,

## постановляю:

- 1. Внести в примерное Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет учредителя, функции полномочия утвержденное постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 05.11.2020 № 2717 «Об утверждении примерного Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя» (в редакции постановления администрации Верхнесалдинского городского округа № 11 от 14.01.2021) следующие изменения:
  - 1) пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Настоящее примерное Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя (далее Положение) разработано в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, приказами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29.05.2008 № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих», от 29.05.2008 № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных

профессий рабочих», 31.08.2007 общеотраслевых ОТ «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии», от 14.03.2008 № 121н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп профессий рабочих культуры, искусства и кинематографии», от 30.03.2011 № 251н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей И служащих, раздел «Квалификационные специалистов работников характеристики должностей культуры, искусства кинематографии», единым тарифно-квалификационным справочником работ и профессий рабочих, действующим на территории Российской Федерации в соответствии с постановлением Министерства труда и занятости населения Российской Федерации от 12.05.1992 № 15a «О применении действующих квалификационных справочников работ, профессий рабочих и должностей служащих на предприятиях и в организациях, расположенных на территории России», постановлением Госстандарта Российской Федерации от 26 декабря 1994 года № 367 и предусматривает единые правила оплаты труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет функции и полномочия учредителя (далее -Учреждения).»;

- 2) пункт 11 изложить в следующей редакции:
- «11. Должности работников, включаемые в штатное расписание учреждения, должны определяться в соответствии с уставом учреждения и Единому квалификационному соответствовать справочнику должностей (раздел «Квалификационные руководителей, специалистов и служащих характеристики должностей работников культуры, искусства кинематографии»), утвержденному Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 30.03.2011 № 251н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов И служащих, раздел «Квалификационные характеристики работников культуры, искусства должностей кинематографии», Единому тарифно квалификационному справочнику работ и профессий рабочих, действующим на территории Российской Федерации, в соответствии с Постановлением Министерства труда и занятости населения Российской Федерации от 12.05.92 № 15а «О применении действующих квалификационных справочников работ, профессий рабочих и должностей служащих на предприятиях и в организациях, расположенных на территории России», профессиональным квалификационным группам должностей работников культуры, искусства и кинематографии, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31.08.2007 № 570 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии», профессиональным квалификационным группам профессий рабочих культуры, кинематографии, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.03.2008 № 121н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп

профессий рабочих культуры, искусства кинематографии», И профессиональным квалификационным группам общеотраслевых должностей руководителей. специалистов служащих, утвержденным И Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29.05.2008 № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих», профессиональным квалификационным группам общеотраслевых профессий утвержденным приказом Министерства здравоохранения социального развития Российской Федерации от 29.05.2008 № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих», общероссийскому классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов, утвержденному постановлением Госстандарта Российской Федерации от 26 декабря 1994 года № 367.».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на отношения, возникшие с 01 января 2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Верхнесалдинского городского округа



А.В. Маслов